

СОГЛАСОВАНО:  
Директор МБУ «ЦСС»

  
С.Н. Кауров  
«    »    2024г.


СОГЛАСОВАНО:  
Директор МАУ ДО  
«ЦШ им. Л.П. Моисеева»

  
В.В. Калачик  
«    »    2024г.

СОГЛАСОВАНО:  
Директор МАУ ДО «ЦДТ»

  
О.Е. Жданова  
«    »    2024г.

УТВЕРЖДАЮ:  
Начальник ООА СГО

Управление образования  
  
А.Ю.Рагозина  
«    »    2024г.

УТВЕРЖДАЮ:  
Председатель ООА СГО «КФКС и Т»

  
А.В. Вовяков  
«    »    2024г.

## ПОЛОЖЕНИЕ

**о проведении лично-командного Первенства по лыжным гонкам среди учащихся муниципальных образовательных учреждений Серовского городского округа, в рамках Спартакиады школьников Серовского городского округа на 2023-2024 учебный год**

### Общие положения

Настоящее Положение определяет цели, задачи, требования к участникам, порядок и условия проведения лично-командного Первенства по лыжным гонкам среди учащихся муниципальных образовательных учреждений Серовского городского округа, в рамках Спартакиады школьников Серовского городского округа на 2023-2024 учебный год (далее - Мероприятие).

Мероприятие проводится в соответствии с календарным планом физкультурных и спортивных мероприятий Серовского городского округа на 2024 год, утвержденным приказом отраслевого органа администрации Серовского городского округа «Комитет по физической культуре, спорту и туризму» №95 от 14 декабря 2023 года.

Физкультурное мероприятие проводится в соответствии с правилами соревнований по лыжным гонкам, утвержденные приказом Министерства спорта Российской Федерации от 01 ноября 2017 года № 949.

Номер кода вида: 0310005611Я.

### Цели и задачи

Мероприятие проводится с целью дальнейшей популяризации и развития лыжных гонок в Серовском городском округе, а также привлечения детей школьного возраста к регулярным занятиям физической культурой и спортом, пропаганды здорового образа жизни и формирования позитивных жизненных



установок подрастающего поколения, гражданского и патриотического воспитания.

Задачами проведения мероприятия являются: повышение мастерства участников, выявление сильнейших лыжников среди воспитанников муниципальных образовательных учреждений, укрепление дружеских связей между муниципальными образовательными учреждениями.

### **Место и время проведения**

Мероприятие проводится 20 - 22 февраля 2024 года на лыжной базе «Крутой лог» (Свердловская область, г. Серов, переулочек Кедровый, 20).

Выдача номеров участникам, прошедшим предварительную регистрацию, осуществляется в день старта с 9:00ч. до 10:30ч. на лыжной базе «Крутой лог».

Парад участников в 10:45ч. Старт в 11:00ч.

### **Предварительная регистрация**

Предварительные заявки на участие в мероприятии подаются до 15 февраля 2024 года включительно по эл. почте: gto\_serov@mail.ru

Корректировки (замены и дозаявки) возможны до 16 февраля 2024 года включительно.

В предварительной заявке необходимо указать спортсменов «красной» группы (спортсмены, занимающиеся в отделениях «лыжные гонки», «биатлон», «полиатлон» на систематической основе и участвующие в спортивных мероприятиях рангом не ниже первенства муниципалитета по данным видам спорта).

На эстафетную гонку необходима отдельная заявка, которую нужно предоставить в день проведения мероприятия.

### **Требования к участникам и условия допуска**

К участию в мероприятии допускаются учащиеся общеобразовательных учреждений Серовского городского округа, имеющие соответствующую подготовку и допуск врача. Оригиналы именных заявок с указанием данных каждого участника (фамилия, имя, отчество, дата рождения, номер школы, класс) и визой врача (терапевта) о допуске подаются в судейскую коллегия в день проведения мероприятия представителем общеобразовательного учреждения.

**В день старта замены и дозаявки на участие не принимаются!**

Состав команды:

I группа - 5 (мальчиков) + 5 (девочек) в каждой возрастной группе — зачет по 4 лучшим результатам в каждой возрастной группе.

II группа - 4 (мальчика) + 4 (девочки) в каждой возрастной группе — зачет по 3 лучшим результатам в каждой возрастной группе.

III группа - 3 (мальчика) + 3 (девочки) в каждой возрастной группе — зачет по 2 лучшим результатам в каждой возрастной группе.

Ответственность за здоровье и сохранность жизни участников в день проведения мероприятия возлагается на лицо их сопровождающее.



## Программа мероприятия и дистанция

Мероприятие проводится по следующим возрастным группам:

1 группа	Девочки 2012-2013 г.р. и младше.	1 км
2 группа	Мальчики 2012-2013 г.р. и младше.	1 км
3 группа	Девочки 2010-2011 г.р.	2 км
4 группа	Мальчики 2010-2011 г.р.	2 км
5 группа	Девочки 2008-2009 г.р.	2 км
6 группа	Мальчики 2008-2009 г.р.	3 км

Ход классический. Старт отдельный через 15 секунд.

Условия проведения мероприятия оговариваются на судейской коллегии.

В день проведения мероприятия организаторы оставляют за собой право внести изменения по продолжительности дистанции.

20 февраля 2024г. – индивидуальная гонка (мальчики);

21 февраля 2024г. – индивидуальная гонка (девочки);

22 февраля 2024г. – эстафета (мальчики, девочки).

В рамках лично-командного Первенства по лыжным гонкам среди учащихся муниципальных образовательных учреждений Серовского городского округа проводятся эстафетные гонки.

Команды – участники должны иметь спортивную форму с соревновательным номером школы, закрепленным на груди.

1 забег	Девочки 2012-2013 г.р. и младше.	1 км
2 забег	Мальчики 2012-2013 г.р. и младше.	1 км
3 забег	Девочки 2010-2011 г.р.	1 км
4 забег	Мальчики 2010-2011 г.р.	1 км
5 забег	Девочки 2008-2009 г.р.	1 км
6 забег	Мальчики 2008-2009 г.р.	1 км

Старт следующего забега дается по финишу предыдущего.

### Организатор проведения спортивного мероприятия

Общее руководство проведением мероприятия осуществляет отраслевой орган администрации Серовского городского округа «Комитет по физической культуре, спорту и туризму».

Организатором мероприятия являются: МАУ ДО «СШ им. Л.П. Моисеева», муниципальное бюджетное учреждение «Центр спортивных сооружений».

МБУ «Центр спортивных сооружений» несет ответственность за реализацию мероприятий, связанных с обеспечением безопасности проведения спортивного мероприятия на основании и в соответствии с законодательством Российской Федерации и Свердловской области.

Непосредственное проведение мероприятия возлагается на главного судью – Кузнецова Константина Сергеевича.



Ответственным за подготовку объекта к проведению мероприятия является заведующий лыжной базы «Крутой Лог» – Есмагамбетов Ибрагим Абдрахманович.

### **Обеспечение безопасности участников и медицинское обеспечение мероприятия**

Лица, в собственности или во владении которых находятся объекты спорта, которые используются для проведения мероприятия, обеспечивают надлежащее техническое оборудование мест проведения мероприятия в соответствии с требованиями технических регламентов, национальных стандартов, нормами, правилами и требованиями, установленными органами государственного контроля (надзора), санитарными правилами и несут ответственность в соответствии с законодательством Российской Федерации за причинение вреда жизни или здоровью лиц, осуществляющих занятия физической культурой и спортом на таких объектах спорта.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения РФ от 23.10.2020 г. N 1144н «О Порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

Участие в мероприятии осуществляется только при наличии договора (оригинал) о страховании от несчастных случаев (т.е. внезапных, непредвиденных случаев, повлекших за собой обращение в ЛПУ, утрату трудоспособности либо смерть застрахованного лица), который предоставляется в мандатную комиссию на каждого участника мероприятия.

Основанием для допуска участника к мероприятию по медицинским заключениям является заявка (справка) с отметкой «Допущен» с подписью врача и заверенная личной печатью, при наличии подписи с расшифровкой ФИО врача в конце заявки, заверенной печатью допустившей участника медицинской организации, имеющей лицензию на осуществление медицинской деятельности.

Ответственным за соблюдение норм и правил безопасности при проведении мероприятия является заведующий лыжной базой «Крутой лог» - Есмагамбетов Ибрагим Абдрахманович.

### **Условия финансирования**

Финансирование мероприятия производится за счет средств субсидий по мероприятию «Организация и проведение спортивных мероприятий» подпрограммы 5 «Развитие системы поддержки талантливых и одаренных детей и подростков» муниципальной программы «Развитие системы образования в Серовском городском округе» на 2023-2027 годы, утвержденной



постановлением администрации Серовского городского округа от 19.01.2023 №48.

### **Определение победителей и награждение**

В личном первенстве победители и призеры гонки в своих возрастных группах определяются по наименьшему времени прохождения дистанции.

Команда – победитель определяется по наименьшей сумме мест всех зачетных участников. При равенстве суммы мест победитель определяется по наибольшему количеству первых мест (далее вторых мест и третьих мест).

Команды победители и призеры награждаются кубками и грамотами, победители и призеры в личном первенстве занявшие 1-3 места в своих группах награждаются медалями и грамотами.

### **Дополнительные условия**

Персональные данные участников, предоставленные при заполнении заявки, будут использоваться исключительно в связи с реализацией настоящего мероприятия.

Факт подачи заявки на участие в мероприятии, а также непосредственное участие в мероприятии, означает, что участник дает свое согласие на обработку своих персональных данных, а именно: сбор, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), использование, блокирование, уничтожение организатором мероприятия, исключительно для целей настоящего мероприятия в соответствии с требованиями действующего законодательства РФ. Участник мероприятия дает свое согласие на передачу его персональных данных любым иным третьим лицам только для целей, связанных с проведением и участием в данном мероприятии.

Факт участия в настоящем мероприятии означает полное согласие участника с настоящим Положением.

Лица, нарушающие установленные правила, будут удаляться с мероприятия.

***Информационное обеспечение осуществляется на сайте МБУ «Центр спортивных сооружений»: <https://css-serov.ru>, по электронной почте: [css.serov@mail.ru](mailto:css.serov@mail.ru), телефон 8(34385)5-41-98, 5-42-23.***